

## OBJEDINJAVANJE GRAĐE U FONDOVIMA NACIONALNE I UNIVERZITETSKE BIBLIOTEKE BIH O KULTURNOHISTORIJSKOJ ZAOSTAVŠTINI SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA

## THE CONSOLIDATION OF MATERIAL OF THE NATIONAL AND UNIVERSITY LIBRARY OF BOSNIA AND HERZEGOVINA FUNDS ON THE CULTURAL AND HISTORICAL HERITAGE OF SILVIJE STRAHIMIR KRANJČEVIĆ

**Dr. Ismet Ovčina, voditelj projekta<sup>1</sup>**

ismet@nub.ba

**Muamera Smajić, MA<sup>1</sup>**

muameras@nub.ba

**Azra Smajić Gačević, MA<sup>1</sup>**

azra@nub.ba

**Adelaida Grabovica, MA<sup>1</sup>**

adelaida@nub.ba

**Anja Mastilović, dipl. komp. i dipl. bib.<sup>1</sup>**

anja@nub.ba

<sup>1</sup> Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, Sarajevo, BiH

### Sažetak

*Objedinjavanje građe u fondovima NUBBiH o kulturnohistorijskoj zaostavštini Silvija Strahimira Kranjčevića* rezultat je realizacije projekta Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine (NUBBiH), finansiran od strane Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo. Predmet istraživanja bila je građa iz fondova Specijalnih zbirki, Stare periodike i novije literature, monografije i članci, koji se čuvaju u Redovnom fondu NUBBiH. Konačni rezultat istraživanja je bibliografija koja sadrži 399 jedinice.

Po završetku projekta izdvojena je i skenirana sva popisana građa o Silviju Strahimiru Kranjčeviću i dostupna je u digitalnoj formi na odjeljenjima u kojima se nalazi.

**Ključne riječi:** Silvije Strahimir Kranjčević, bosanskohercegovačka književnost, kulturna historija, arhivski dokumenti, bibliografija, specijalne zbirke, Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine

### Abstract

The Consolidation of Material in National and University Library of B&H (NULB&H) Funds on the Cultural and Historical Heritage of Silvije Strahimir Kranjčević is the result of the project realized by NULB&H, funded by the Ministry of Education, Science and Youth of the Sarajevo Canton. The subject of research was the material in Special Collections, Old Periodicals Collection, and more recent publications as monographs and articles also kept in the NULB&H funds. The final result of the research is a bibliography with 399 units.

Upon completion of the project, all the listed documents about Silvije Strahimir Kranjčević were scanned and they are available in digital form in the departments where they are located.

**Key words:** Silvije Strahimir Kranjčević, Bosnian literature, cultural history, archival documents, bibliography, special collections, National and University Library of Bosnia and Herzegovina

## Realizacija projekta

*Objedinjavanje građe u fondovima NUBBiH o kulturnohistorijskoj zaostavštini Silvija Strahimira Kranjčevića* rezultat je realizacije projekta Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine (NUBBiH). U trezorima NUBBiH čuva se arhiv Silvija Strahimira Kranjčevića koji obiluje originalnom arhivskom i rukopisnom građom pogodnom za kulturološka, historijska, lingvistička i književna istraživanja. NUBBiH, također, posjeduje i njegova djela te druge objavljene radove. Predmet istraživanja bila je građa Specijalnih zbirki, Stare periodike i Redovnog fonda NUBBiH, u kojoj se nalazi mnoštvo objavljenih pjesama i drugih radova ovog autora ili radova koji su pisani o njemu.

Cilj projekta bio je:

- predstaviti lik i djelo Silvija Strahimira Kranjčevića,
- objediniti građu o Silviju Strahimiru Kranjčeviću koja se nalazi u NUBBiH,
- digitalizirati, zaštititi i očuvati arhivski dio zbirke Silvija Strahimira Kranjčevića u Specijalnim zbirkama i Staroj periodici NUBBiH,
- omogućiti uvid javnosti u arhivski fond Specijalnih zbirki i Stare periodike NUBBiH-a i
- promovirati građu koju posjeduje NUBBiH o Silviju Strahimiru Kranjčeviću kako bi akademska zajednica u Bosni i Hercegovini, kroz izradu bibliografije, dobila mogućnost da pristupi relevantnim izvorima za druga istraživanja.

Istraživački tim se sastoji od osoba koje rade na odjeljenju Specijalnih zbirki, Stare periodike, odjeljenju Bibliografije te na Odjeljenju za informacije i usluživanje korisnika. Voditelj projekta je dr. Ismet Ovčina, direktor NUBBiH, a istraživači/ce Muamera Smajić, MA, Azra Smajić Gačević, MA, Adelaida Grabovica, MA, Anja Mastilović, dipl. bibliotekarka i Teufik Osmanović, BA. U okviru realizacije projekta istraživači/ce su pristupili selekciji građe od značaja za lik i djelo Silvija Strahimira Kranjčevića u NUBBiH. Izdvojena građa je potom obrađena u okviru sistema COBISS.BH (Kooperativni online bibliografski sistem i servisi). Po završetku obrade izrađena je bibliografija. Raspored bibliografskih jedinica napravljen

je prema fondovima u kojima se građa nalazi, tako da je svaka jedinica svrstana u odgovarajuću skupinu. Unutar skupina, bibliografske jedinice su raspoređene abecednim redoslijedom, po prezimenima autora ili naslovima, u slučajevima kada to nalažu biblioteka pravila. Opis sadrži pune informacije o publikacijama i prilogima iz kojih su preuzeti, UDK broj, kao i sažetke i napomene koje su važne za korisnike. Uporedo s obradom radilo se i na skeniranju građe. U završnoj fazi projekta izdvojena je reprezentativna građa za virtualnu prezentaciju koja je postavljena na službenoj web stranici NUBBiH ([www.nub.ba](http://www.nub.ba)).

Na kraju istraživanja, objavljena je zasebna publikacija pod nazivom *Kulturnohistorijska zaostavština Silvija Strahimira Kranjčevića: objedinjavanje građe u fondovima Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine o kulturnohistorijskoj zaostavštini Silvija Strahimira Kranjčevića*, u kojoj su bibliografske jedinice ispisane u obliku listića, po standardu ISBD za različite vrste građe.

Bibliografija koju donosimo u ovom časopisu ispisana je u kraćem formatu, po standardu ISO 690 (Documentation – Bibliographic references – Content, form and Structure) koji propisuje oblik ispisa referenci. Ispis bibliografija u formatu ISO 690 prilagođen je sistemu COBISS formatu COMARC/B.

## Kratka biografija Silvija Strahimira Kranjčevića

Silvije Strahimir Kranjčević (Silvinus Policarpus Antonius), pjesnik i prozaist, rođen je u Senju 1865. godine. Maturirao je u Senju i otišao u Rim da se školuje za svećenički poziv. Ubrzo shvata da to nije ono što želi i odlazi u Zagreb, gdje upisuje učiteljski tečaj. Nakon tečaja dolazi u Bosnu i Hercegovinu i počinje karijeru učitelja, predaje u Mostaru, Livnu i Bijeljini.

Prvu pjesmu "Zavjet" objavljuje u hrvatskom časopisu "Hrvatska vila", 1883. godine. Prvu zbirku poezije pod nazivom "Bugarkinje" objavljuje 1885. godine, a prvi prozni tekst 1885. godine u pravaškoj "Slobodi". Ostaje živjeti u Sarajevu nakon ženidbe s Elom Kašaj. Razbolio se 1903. godine, pa zbog liječenja odlazi u Beč 1906. godine. Poslije osam mjeseci, vraća se u Sarajevo s pogoršanim zdravstvenim stanjem.

Umro je 1908. godine u Sarajevu gdje je i sahranjen na groblju sv. Josipa.

## Fond Specijalnih zbirki

Odjeljenje Specijalnih zbirki čuva štampanu i rukopisnu arhivsku građu o Silviju Strahimiru Kranjčeviću, u istoimenoj kolekciji. Od štampanih djela, u zbirci Stare i rijetke knjige nalazi se 11 publikacija izdatih u periodu od 1898. do 1945. godine. Neke od njih su *Izabrane pjesme* (Zagreb, 1898), *Odabrane pjesme omladini* (Sarajevo, 1909) i dr.

Arhiv Silvija Strahimira Kranjčevića sadrži njegove lične dokumente, fotografije i brojna pisma upućena prijateljima i književnicima u kojima piše o svom stvaralačkom radu i teškoj bolesti koja ga je savladala pred kraj života. U Arhivu se čuva i prepiska Odbora za podignuće spomenika Silviju Strahimiru Kranjčeviću, iz koje se može vidjeti s koliko su truda i zalaganja pojedinci radili da bi prikupili sredstva za izgradnju spomen-obilježja i na neki način se odužili svome prijatelju. Tu je i prepiska L. Pierottija s nasljednicima oko same izrade spomenika.

Supruga Silvija Kranjčevića Ela Kranjčević uradila je veliki broj prepisa njegovih pjesama, drama i prikupila clippinge članaka iz novina, osobito iz "Nade". Tu su i pisma upućena Eli nakon Silvijeve smrti od Ivana Meštrovića, Milana Ogrizovića, Stjepana Ilijića i dr.

Arhiv sačinjavaju i isječci o Kranjčeviću iz raznih novina izdatih u Sarajevu, Zagrebu, Pragu i sl., koje smo također uvrstili u ovu bibliografiju.

## Kranjčević u Zbirci stare periodike NUBBiH

NUBBiH posjeduje fond Stare periodike u kome se nalaze novine i časopisi od velike vrijednosti, kao i građa koja dokumentira nacionalnu i lokalnu historiju, politiku i kulturu i vrlo često se traži u svrhu različitih istraživanja.

Istražujući književni opus Kranjčevića i literaturu koja govori o ovome velikom pjesniku, u fondu Stare periodike pronađeno je 114 tekstova u kojima se nalaze različiti članci i pjesme.

U književnim časopisima možemo pročitati Kranjčevićeve pjesme, priče, prijevode strane književnosti i komentare mnogih umjetničkih djela koja su objavljivana u različitim publikacijama i vremenskim periodima. Takav primjer nalazimo u bosanskohercegovačkom časopisu "Nada".

"Nadu" je uređivao Silvije Strahimir Kranjčević, a glavni urednik bio je Kosta Hörmann. Njegov angažman na časopisu "Nada" bio je veoma značajan. Prema svim pisanim dokumentima, vodio je brigu o snabdijevanju materijalom toga prilično opsežnoga časopisa, o rasporedu tekstova u njemu, o temama koje je trebalo obraditi, sve prema uputama tadašnje Zemaljske vlade Bosne i Hercegovine koja je bila vlasnik i izdavač lista. Ovo je bio časopis koji je izlazio dva puta mjesečno od 1895. do 1903. godine.

Uredništvo je bez izuzetka objavljivalo tekstove bosanskih, hrvatskih i srpskih književnika, nisu obraćali pažnju na nacionalnost i poetski izražaj književnika.

Kranjčević je volio poeziju Heinricha Heinea, prevodio ju je i objavljivao u "Nadi", ali su mu njegovi stihovi bili i inspiracija za pisanje poezije. Uz pjesmu "Borba Tritona" nalazi se istoimena slika B. Knipfera koja je objavljena u broju 18 iz 1899. godine, a u broju 5 iz iste godine objavljena je pjesma "Nakon bolesti" i slika V. Firlea.

U "Nadi" su se često, pored stihova koje je "spjevao" Kranjčević objavljivale i slike W. Lea Arndta. Ostali tekstovi, pjesme i priče iz ove bibliografije objavljivani su u različitim časopisima i novinama koje su izlazile u Sarajevu i Zagrebu.

Među njima možemo pronaći "Vienac", "Behar", "Kalendar Napredak", "Večernju poštu", "Vrhbosnu", "Pregled", "Katolički tjednik", "Novog čovjeka", "Kalendar Prosvjeta", "Franjevački glasnik", "Sarajevski novi list", "Hrvatsku misao", "Bosnische Post", "Narod", "Gajret", "Bosansku vilu", "Franjevački vijesnik", "Prosvjeta", "Školski vjesnik" i "Narodno jedinstvo".

## Silvije Strahimir Kranjčević u Redovnom fondu NUBBiH

Redovnim fondom NUBBiH baštini sjećanje na prošlost, skupljanjem, čuvanjem i omogućavanjem pristupa materijalima koji se odnose na historiju zajednice i pojedinca. Istražujući književni opus Silvija Strahimira Kranjčevića, u Redovnom fondu NUBBiH pronađene su 34 publikacije. Ovaj broj nikako ne umanjuje ogroman značaj i uticaj ovog velikog pjesnika za Bosnu i Hercegovinu, iz razloga što se na-

jveći dio njegovih djela, tekstova, pisama i članaka čuva u fondovima Specijalnih zbirki i Stare periodike.

Redovni fond uglavnom čuva novija izdanja zbirki pjesama Silvija Strahimira Kranjčevića, izbore književnih radova, kritike, oglede i slične novije analize. Silvije Strahimir Kranjčević svojim literarnim opusom predstavlja jednu od ključnih pojava na prostoru južnoslavenske zajednice u devetnaestome stoljeću. Iza sebe je ostavio bogat opus poezije od 421 pjesme i 4 zbirke.

### Silvije Strahimir Kranjčević u prilogima u časopisima

U fondovima NUBBiH nalaze se časopisi i novine koji su od izuzetne vrijednosti za širu zajednicu i kao takvi imaju veliku ulogu u očuvanju identiteta i kulturne baštine Bosne i Hercegovine. Oni predstavljaju jedinstven izvor podataka o kulturnom, privrednom, društvenom, političkom i naučnom životu jedne zemlje. Zbog niza zadaća koje obavljaju u društvenoj zajednici, serijske publikacije predstavljaju veoma važnu vrstu građe i izvor informacija za biblioteke, muzeje i arhive.

### Literatura

- Čorić, Boris. 1978. *Nada: književnoistorijska monografija: 1895-1903*. Sarajevo: Svjetlost.
- Dvoržak, Stanko. 1967. *Kranjčević, Kranjčević!: povodom 80-godišnjice dolaska pjesnikova u Hercegovinu*. Mostar: autor.
- Kecmanović, Ilija. 1955. *Iz života S. S. Kranjčevića*. Sarajevo: "Veselin Masleša".
- Kranjčević, Silvije Strahimir. 1961. *Pjesme*. Beograd: Prosveta.
- Kranjčević, Silvije Strahimir. 1968. *Pjesme*. Beograd: Prosveta.
- Kranjčević, Silvije Strahimir. 1982. *Gospodskomu Kastoru i druge pjesme*. Sarajevo: "Veselin Masleša".
- Kranjčević, Silvije Strahimir. 2002. *Poezija*. Sarajevo: Svjetlost.
- Kranjčević, Silvije Strahimir. 2007. *Pjesnička proza, kritika, pisma*. Sarajevo: Matica hrvatska: Svjetlo riječi.
- Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine. 2018. *Kulturnohistorijska zaostavština Silvija Strahimira Kranjčevića: (objedinjavanje*

Za realizaciju projekta u fondovima NUBBiH pronađeno je 58 članaka o ovome najznačajnijem pjesniku realizma, koji je iza sebe ostavio veliko naslijeđe. Bibliografija obuhvata članke koji su objavljivani u periodu od 1948. do 2016. godine u sljedećim serijskim publikacijama: "Brazda", "Godišnjak BZK 'Preporod'", "Hrvatska misao", "Iseljenički almanah", "Izraz", "Korijen", "Most", "Naši dani", "Nova zora", "Novi izraz", "Odjek", "Oslobođenje", "Osvit", "Pitanje književnosti i jezika", "Prosvjetni list", "Putevi", "Zora Cankarjeva" i "Život".

24. 5. 08.  
Stoji Jovka, no ojeinam ca tea  
pjesme, part mi, molim tea,  
najraš čelavu strofu  
Dvoj silvijez

- građe u fondovima Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine o kulturnohistorijskoj zaostavštini Silvija Strahimira Kranjčevića) = *Cultural and historical heritage of Silvije Strahimir Kranjčević: (the consolidation of material in National and University Library of Bosnia and Herzegovina funds on the cultural and historical heritage of Silvije Strahimir Kranjčević)*. Sarajevo: Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine
- NADA. Uredništvo. 1985. "Našim čitaocima!" *Nada: pouci, zabavi i umjetnosti*. 1(1): 1.
- Ovčina, Ismet, Grebović-Lendo, Nadina, Smajić, Muamera, Žero, Adisa i Mastilović, Anja. 2016. *Blago Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine = Treasures of the National and University Library of Bosnia and Herzegovina*. Sarajevo: Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine.
- Silvije Strahimir Kranjčević. "Životopis" [online] <http://www.sskranjcevic.hr/uvod.ASP?PisID=1>. Datum pristupa: 5. 7. 2018.

**APENDIKS**  
**BIBLIOGRAFIJA**

**Stara i rijetka knjiga**

1. DVORNIKOVIĆ, Vladimir. *Studije za psihologiju pesimizma. Dio I., Shakespeare Hamlet. Dio II., Kranjčević.* Zagreb: Hrvatski štamparski zavod, 1923. VIII, 227 str. [COBISS.BH-ID 32486151]
2. DLUSTUŠ, Ljuboje, MILAKOVIĆ, Josip, KAPETANOVIĆ, Riza, KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Franc Josif I. : 1848.-1898.* Sarajevo: Zemaljska štamparija, 1898. 46 str., [8] listova s tablama, ilustr. [COBISS.BH-ID 3446790]
3. *Hrvatska pjesma : izbor umjetnog pjesništva za puk*, (Zabavna knjižnica, sv. 49.). Zagreb: Društvo svetojeronimsko, 1907. 216 str. [COBISS.BH-ID 17658374]
4. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrane pjesme*, (Zabavna knjižnica Matice hrvatske, sv. 210-212). U Zagrebu: Matica hrvatska, 1898. 224 str. [COBISS.BH-ID 19927815]
5. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Kroz život i djelo*, (Noviji hrvatski pisci), (Djela Silvija Strahimira Kranjčevića, sv. 4.). Zagreb: Minerva, 1934. 215 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 2811398]
6. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Odabrane pjesme omladini.* Sarajevo: Daniel A. Kajon, 1909. XXXVI, 76 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 2511366]
7. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Silvija Strahimira Kranjčevića pjesme.* Novo, dopunjeno izd. Zagreb: Matica hrvatska, 1943. 224 str., ilustr. [COBISS.BH-ID 135098375]
8. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Silvije Kranjčević : [izbor]*, (Odabrane strane jugoslovenskih pisaca). [Beograd]: Državna štamparija Kraljevine Jugoslavije, [1938]. 150 str. [COBISS.BH-ID 3535641]
9. MARAKOVIĆ, Ljubomir. *Nov život : književna razmatranja.* Sarajevo: vlast. nakl., 1910. 79 str. [COBISS.BH-ID 1704198]
10. JOVANOVIĆ, Jovan Zmaj, KOSTIĆ, Laza, KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir, RADIČEVIĆ, Branko, NJEGOŠ, Petar Petrović, ILIĆ, Vojislav, PETROVIĆ, Veljko, ŠANTIĆ, Aleksa, MITROVIĆ, Milorad, MAŽURANIĆ, Ivan, JAKŠIĆ, Đura, GREGORČIĆ, Simon, JAKŠIĆ, Mileta, JOVKIĆ, Proka, PRERADOVIĆ, Petar, PETKOVIĆ, Vladislav, ŽUPANČIĆ, Oton, ZOGOVIĆ, Radovan, POPOVIĆ, Jovan, NAZOR, Vladimir, KOVAČIĆ, Ivan Goran, ČOPIĆ, Branko, KULENOVIĆ, Skender, MLADENOVIĆ, Tanasije. *Odabrane pesme.* Novi Sad: Budućnost, 1945. 113 str. [COBISS.BH-ID 3035654]
11. HADŽIĆ, Osman Nuri, ALAUPOVIĆ, Tugomir, MILAKOVIĆ, Josip, KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir, DVORNIKOVIĆ, Ljudevit, BAŠAGIĆ, Safvet, DLUSTUŠ, Ljuboje, KATALINIĆ-JERETOV, Rikard, KRANJČEVIĆ, Ela, ILIJIĆ, Stjepko, PRELOG, Milan, MILIĆEVIĆ, Ivan. *Spomen-spis Silviju Strahimiru Kranjčeviću : prigodom 25. godišnjice njegovog pjesnikovanja : (sa tri slike).* Sarajevo: Islamska dionička štamparija, 1908. 73 str., [3] lista s tablama, ilustr. [COBISS.BH-ID 2809606]

**Rukopisna zbirka – arhiv**

1. ALAUPOVIĆ, Tugomir. *Spomen Silviju Str. Kranjčeviću. Hrvatska zajednica : organ za politiku, prosvjetu i narodno gospodarstvo*, ISSN 2566-400X, 1910, god. 2, br. 2. [COBISS.BH-ID 25617926]
2. BABIĆ, Ljubomil. [*Draga Elica! : pismo Eli od Ljube Babića*]. Gredice: [Lj. Babić], 1910. [4] str. [COBISS.BH-ID 25542918]
3. BABIĆ, Ljubomil. [*Milostivna gospodjo! : pismo Eli od Ljube Babića*]. Gredice: [Lj. Babić], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25541126]
4. [*Blok sa potvrdoma : za nadgrobnni spomenik Silvija Strahimira Kranjčevića*]. [Sarajevo: s. n., 1908]. [69] listova. [COBISS.BH-ID 25353990]
5. [*Veleučenom gospodinu Josipu Milakoviću : pismo o pokrivanju spomenika*]. Sarajevo: [Bosansko-hercegovačko gragjevno dioničko društvo], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25431046]
6. Bosnisch-herzegowinisches literarisches Archiv. *Bosnische Korrespondenz*, ISSN 2523-9953, 30. Jänner 1910, nr. 16, str. [3]. [COBISS.BH-ID 25393414]
7. ČERNÝ, Adolf. [*Pismo o Kranjčeviću i njegovoj smrti*]. Dobřív: [A. Černý], 1913. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25458694]

8. DESPOT, Ilija. *Nad grobom Silvija Strahimira Kranjčevića*. [S. l.: I. Despot, 1913?]. [4] lista. [COBISS.BH-ID 25599750]
9. DLUSTUŠ, Ljuboje. *[Drago dijete! : pismo Ljuboja Dlustuša]*. Sarajevo: [Lj. Dlustuš], 1908. [8] str. [COBISS.BH-ID 25534214]
10. DLUSTUŠ, Ljuboje. *Silvije Strahimir Kranjčević : profesor učiteljske škole, hrvatski pjesnik, počasni član Hrvatskog pedagoškog književnog Zbora : umro 29. oktobra 1908.*. Sarajevo: Zemaljska štamparija, 1908. 30 str. [COBISS.BH-ID 25198342]
11. Dr. Jovan Kršić protiv katoličkih prikaza Kranjčevićeve ličnosti. *Katolički tjednik*, ISSN 2232-9714, 14. 1. 1934, god. 10, br. 2. [COBISS.BH-ID 25638918]
12. Drama Silvija Str. Kranjčevića. *Pokret : glavno glasilo Hrvatske pučke napredne stranke*, ISSN 1847-0920, 1910, god. 7, br. 70, str. 6. [COBISS.BH-ID 25317894]
13. *Silvije Strahimir Kranjčević*. U Zagrebu: Društvo hrvatskih književnika, 1908. [3] presavijena lista, ilustr. [COBISS.BH-ID 25620742]
14. *[Slavnom odboru za podignuće nadgrobnog spomenika S. S. Kranjčevića, na ruke gospodina Milakovića : pismo da društvo trenutno nije u stanju doprinijeti izgradnji]*. Zagreb: [Društvo hrvatskih književnika], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25450246]
15. *[Slavnom odboru za podizanje spomenika S. S. Kranjčevića : pismo da Društvo trenutno nije u mogućnosti novčano pomoći]*. Zagreb: [Društvo hrvatskih književnika], 1912. [1] list. [COBISS.BH-ID 25597190]
16. DVORNIKOVIĆ, Vladimir. Kranjčević : (o dvadesetogodišnjici smrti pesnika Kranjčevića). *Pravda*, ISSN 1821-360X, 6-9. januara 1933, god. 29, br. 10115/10118, str. 18, slika autora. [COBISS.BH-ID 25392134]
17. DVORŽAK, Stanko. *Kranjčevićev Hrist : (povodom 75-godišnjice pjesnikova rođenja)*. [S. l.: S. Dvoržak, 1940]. [7] listova. [COBISS.BH-ID 25639686]
18. *[Slavnom odboru za podržanje spomenika S. S. Kranjčeviću u Sarajevu : pismo da molba za tražena sredstva nije uvažena]*. Brod na Savi: [Gradsko poglavarstvo], 1912. [1] list. [COBISS.BH-ID 25423622]
19. *[Slavnom odboru za podignuće spomenika Silviju Kranjčeviću u Sarajevu : odluka da se na molbu ne može udovoljiti]*. Petrinja: [Gradsko poglavarstvo], 08. 08. 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25455366]
20. GRLOVIĆ, Milan. *[Milostivna gospodjo! : pismo Eli od Milana Grlovića]*. Zagreb: [M. Grlović], 1910. [4] str. [COBISS.BH-ID 25542150]
21. HADŽIĆ, Osman Nuri. *[Draga Ela : pismo Osmana Nuri Hadžića]*. [S. l.: O. N. Hadžić, 1908?]. [4] str. [COBISS.BH-ID 25533702]
22. HADŽIĆ, Osman Nuri. *[Draga Ela : pismo Osmana Nuri Hadžića]*. [S. l.: O. N. Hadžić, 1908. [8] str. [COBISS.BH-ID 25533190]
23. HEINE, Heinrich. *Ata Trol : satira*. Sarajevo: [S. S. Kranjčević], 1894. [13] str. [COBISS.BH-ID 25468934]
24. HÖRMAN, Olga. *[Dragi gospodin Kranjčević! : pismo Silviju od Olge Hörman]*. Sarajevo: [O. Hörman], 1907. [1] list. [COBISS.BH-ID 25586182]
25. HÖRMANN, Kosta. *[Veleučeni gospodine profesore, dragi prijatelju : pismo o razlozima nedolaska na otkriće spomenika]*. Sarajevo: [K. Hörmann], 1913. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25460998]
26. *[Odboru za podignuće spomenika Silviju Str. Kranjčeviću : pismo da molba za tražena sredstva nije uvažena zbog likvidacije banke]*. Zagreb: [Hrvatska komercijalna banka], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25432326]
27. *[Velecijenjeni gospodine i prijatelju! : pismo Josipu Milakoviću o mogućoj isplati g. Puklavcu]*. Zagreb: [Hrvatska zemaljska banka], 1913. [4] str. [COBISS.BH-ID 25448966]
28. *[Sl. Odbor za podignuće spomenika Silviju Str. Kranjčeviću u Sarajevu : pismo da molba za tražena sredstva nije uvažena]*. Sarajevo: [Središnja uprava Hrvatskog društva "Napredak"], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25442054]
29. Ela Kranjčević. *Hrvatski dnevnik : za interese bosansko-hercegovačkih Hrvata*, ISSN 2232-934X, 5. travnja 1911, god. 6, br. 78, str. 3. [COBISS.BH-ID 25201414]
30. ILIJIĆ, Stjepan. *Spomen - pjesma Silviju Str. Kranjčeviću*. [Mostar: S. Ilijić, [1913?]. [3] lista. [COBISS.BH-ID 25598982]

31. ILIJIC, Stjepan. Uspomeni Ele Kranjčevićeve. *Hrvatska zajednica : organ za politiku, prosvjetu i narodno gospodarstvo*, ISSN 2566-400X, 5. travnja 1911, god. 3, br. 28, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25211910]
32. ILIJIC, Stjepan. *[Vrlo cijenjena gospogjo : pismo Stjepana Ilijića Eli]*. Mostar: [S. Ilijić], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25535494]
33. ILIJIC, Stjepan. *[Vrlocijenjena gospogjo : pismo Stjepana Ilijića Eli]*. Mostar: [S. Ilijić], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25539846]
34. ALAUPOVIĆ, Tugomir, MILAKOVIĆ, Josip, HADŽIĆ, Osman Nuri, PRELOG, Milan. *Javna zahvala : [za podignuće spomenika S. S. Kranjčeviću]*. Sarajevo: [s. n.], 1914. [1] list. [COBISS.BH-ID 25326342]
35. KECMANOVIĆ, Ilija. *Život i književni rad Silvija Strahimira Kranjčevića*. [Beograd: I. Kecmanović, 1957-]. 2 sv. (647 str.). [COBISS.BH-ID 25130502]
36. KRANJČEVIĆ, Ela. *[Drama u II. čina]*. Sarajevo: [E. Kranjčević, 189-]. [14] str. [COBISS.BH-ID 25478662]
37. KRANJČEVIĆ, Ela. *[Ela o Silvijevoj biblioteci i djelima koje je čitao]*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 94 str. [COBISS.BH-ID 25488646]
38. KRANJČEVIĆ, Ela. *[Kako se postaje kupališnim direktorom : i druge anegdote o javin ličnostima iz bosanskohercegovačkog života]*. Sarajevo: [E. Kranjčević, 189-]. 8 str. [COBISS.BH-ID 25476870]
39. KRANJČEVIĆ, Ela. *[Popis pjesama i radova koje je objavio S. S. Kranjčević]*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4, 4 str. [COBISS.BH-ID 25489670]
40. KRANJČEVIĆ, Ela. *[Popis radova S. S. Kranjčevića]*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25490950]
41. KRANJČEVIĆ, Ela. *[Priča o Petru Markoviću]*. Sarajevo: [E. Kranjčević, 189-]. [4] str. [COBISS.BH-ID 25477382]
42. KRANJČEVIĆ, Filip. *[Dragi Silvije! : pismo Silviju od brata Filipa]*. Senj: [F. Kranjčević], 1907. [4] str. [COBISS.BH-ID 25585670]
43. Kranjčević i kritika. *Hrvatstvo*, ISSN 1332-1153, 23. studenoga 1909, god. 6, br. 268, str. [4-5]. [COBISS.BH-ID 25371142]
44. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Adela : roman u sonetih : iz književne nadjevine J. Dragančića*. [Sarajevo: S. S. Kranjčević, 189-]. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25466118]
45. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Članci S. S. Kranjčevića objavljeni u časopisu "Nada"]*. Sarajevo: [E. Kranjčević], 1895-1902. 19 listova. [COBISS.BH-ID 25485318]
46. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Čovjek i zemlja*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25511942]
47. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Danak bio : (Balkan, 1886, broj 3)*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 list. [COBISS.BH-ID 25523718]
48. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi Josipe! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Livnu: [S. S. Kranjčević], 1893. [4] str. [COBISS.BH-ID 25331206]
49. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi Joško! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Livnu: [S. S. Kranjčević], 1887. [4] str. [COBISS.BH-ID 25342214]
50. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi Joško! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Travniku: [S. S. Kranjčević], 1895. [4] str. [COBISS.BH-ID 25334790]
51. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi Joško! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Travniku: [S. S. Kranjčević], 1896. [4] str. [COBISS.BH-ID 25336582]
52. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi Joško! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Travniku: [S. S. Kranjčević], 1897. [2] str. [COBISS.BH-ID 25337094]
53. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi moj Josipe! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Livnu: [S. S. Kranjčević], 1893. [4] str. [COBISS.BH-ID 25333766]
54. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi prijatelju! : pismo S. S. Kranjčevića Josipu Milakoviću]*. U Livnu: [S. S. Kranjčević], 1893. [4] str. [COBISS.BH-ID 25316614]
55. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Fragmenat u stihovima]*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25494022]

56. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Fragment drame bez naslova : poč. 28. 06. 1899.*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 13 str. [COBISS.BH-ID 25493510]
57. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Hrvatskomu narodu prigodom otkrivanja spomenika velikanu Nikoli Tommaseu u rođenom mu Šibeniku : [pjesma]*. [Vijenac]: Tiskom A. Zannonia (St. Bulat), [1896]. 1 list. [COBISS.BH-ID 25193222]
58. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *I lane su ruže cvale ---*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 1 list. [COBISS.BH-ID 25525510]
59. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Isječci iz novina sa četiri pjesme*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 lista. [COBISS.BH-ID 25518598]
60. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Iz bilježnica (notes) Silvijevih*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 lista. [COBISS.BH-ID 25494790]
61. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Klaonica*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 10 listova. [COBISS.BH-ID 25514246]
62. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Književni prikazi S. S. Kranjčevića objavljeni u časopisu "Nada"*]. Sarajevo: [E. Kranjčević], 1895-1903. 88 listova. [COBISS.BH-ID 25473286]
63. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Kosture šuti : fragmenat*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 str. [COBISS.BH-ID 25494278]
64. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Kroz oblake rastrgane ---. Znam ja dušo ---*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 str. [COBISS.BH-ID 25513478]
65. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Kula Hadži bega u Hutovu*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 lista. [COBISS.BH-ID 25519878]
66. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Mašti*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25506310]
67. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Motiv iz franjevačke crkve u Jajcu*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 3 lista. [COBISS.BH-ID 25528326]
68. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Na Kavkaz*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 lista. [COBISS.BH-ID 25524230]
69. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Pjesma bez naslova*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25520134]
70. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Pjesme i fragmenti u prozi*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 lista. [COBISS.BH-ID 25504774]
71. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Pjesme od 1884. godine : Bog i Hrvati*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 lista. [COBISS.BH-ID 25516806]
72. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Početak jednoga romana : 15. 02. 1900.*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 8 listova. [COBISS.BH-ID 25496582]
73. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Primorkinji : (Vijenac 1884, broj 47). Kob*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 1 list. [COBISS.BH-ID 25520646]
74. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Prolog : sa proslave stogodišnjice rođenja dra Franceta Prešerna u Sarajevu*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25510918]
75. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Proljetna želja : ("Iskra", Zadar, god. 1893, broj 78)*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 1 list. [COBISS.BH-ID 25521158]
76. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Prometej. Iz teleološkog albuma. Ožujak*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25518086]
77. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Prometej : (alegorna pjesma u tri razdjela)*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 str. [COBISS.BH-ID 25518854]
78. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Proslov : u slavu "Zaječeve večeri" koju priredi dne 14. januara narodno pjevačko društvo "Trebević" u Sarajevu*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 str. [COBISS.BH-ID 25512710]
79. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Prve pjesme*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 8 str. [COBISS.BH-ID 25495558]
80. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. [*Silvijevi rukopisi : pjesme*]. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 4 lista. [COBISS.BH-ID 25531142]



81. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Suncokret*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 lista. [COBISS.BH-ID 25524998]
82. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *U Katakombama*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 lista. [COBISS.BH-ID 25524486]
83. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *U Katakombama*. [Sarajevo: S. S. Kranjčević, 1883?]. [3] lista. [COBISS.BH-ID 25471494]
84. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *U slavu desetogodišnjice "Napretka", obrazovnog društva pripravnika kr. učiteljske škole u Zagrebu : proslav.* [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 6 listova. [COBISS.BH-ID 25503494]
85. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *U spomen Nike Spužvića Martinovog junačkog sina otca junačkog : prikazuje mu njegova hrvatska braća u Mostaru ovaj spomen ljubavi i prijateljstva : [pjesma]*. [Mostar: s. n., 19--]. [1 list]. [COBISS.BH-ID 25192198]
86. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Uspomene : (Balkan, 1886, broj 6)*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 3 lista. [COBISS.BH-ID 25521926]
87. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Uz diplomu : (Balkan, 1886, broj 10)*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 lista. [COBISS.BH-ID 25521414]
88. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Uz proslavu Hrvatske večeri u Pragu 14. 12. 1897. : u spomen 50-godišnjice proglašenja hrv. jezika javnim i državnim]*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 2 lista. [COBISS.BH-ID 25529094]
89. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir, OGRIZOVIĆ, Milan. *Za drugoga : društvena drama u četiri čina*. [Sarajevo: M. Ogrizović, 19--]. 56 listova. [COBISS.BH-ID 25485062]
90. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Za drugoga : početa drama]*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 8 listova. [COBISS.BH-ID 25492998]
91. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *5. II. 1822 - 5. II. 1902.*. [Sarajevo: E. Kranjčević, 19--]. 1 list. [COBISS.BH-ID 25527046]
92. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Prvi grijeh : alegorija u III. dijela*. [Livno: S. S. Kranjčević, 1893]. 48 str. [COBISS.BH-ID 25138182]
93. KRANJČEVIĆ, Spiridon. *Elli!*. Ričice: [S. S. Kranjčević], 1909. [6] listova. [COBISS.BH-ID 25573638]
94. KRANJČEVIĆ, Spiridon. *Nad grobom brata svoga! Višnji!*. [S. l.: S. S. Kranjčević, 1909?]. [4] lista. [COBISS.BH-ID 25570310]
95. KRANJČEVIĆ, Tono. *[Draga Ela! : pismo Tone Kranjčevića]*. [S. l.: T. Kranjčević, 190-]. [1] list. [COBISS.BH-ID 25591302]
96. KRANJČEVIĆ, Tono. *[Dragi brate! : pismo Silviju od brata Tone]*. Zagreb: [T. Kranjčević], 1897. [4] str. [COBISS.BH-ID 25583366]
97. KRANJČEVIĆ, Tono. *[Dragi brate! : pismo Silviju od brata Tone]*. Zagreb: [T. Kranjčević], 1900. [3] str. [COBISS.BH-ID 25584134]
98. KRASOVIĆ, Milan. *[Vrlo poštovani gospodine! : pismo ravnatelja Kraljevske realne gimnazije o otkriću spomenika]*. Senj: [M. Krasović], 1913. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25456902]
99. KRNIC, Ivan. Novi S. S. Kranjčević. *Hrvat*, ISSN 1332-6716, 1926, god. 7, nr. 2034, str. 5-6. [COBISS.BH-ID 25388294]
100. KRŠIĆ, Jovan. Beleške Ele Kranjčević o mužu pesniku. *Prosvjeta : srpski narodni kalendar*, ISSN 1840-4618, 1932, br. [1], str. 104-106. [COBISS.BH-ID 25221894]
101. KRŠIĆ, Jovan. *[Bio-bibliografski podaci o S. S. Kranjčeviću]*. [S. l.: J. Kršić, 19--]. [8] listova. [COBISS.BH-ID 25576198]
102. KRŠIĆ, Jovan. *[Literatura o Kranjčeviću]*. [S. l.: s. n., 19--]. [102 str.]. [COBISS.BH-ID 25280518]
103. KRŠIĆ, Jovan. *Silvije Strahimir Kranjčević : [život i djelo]*. [S. l.: J. Kršić, 19--]. [10] listova. [COBISS.BH-ID 25639942]
104. KUČER, Oton. *[Velem. gosp. savjetnik bos.-herc. vlade Tugomir Alaupović : pismo o medijskom viđenju odsustva "Matice hrvatske" na otkriću spomenika S. S. Kranjčevića]*. Zagreb: [Matica hrvatska], 1913. [2] str. [COBISS.BH-ID 25463046]
105. KVEDER-JELOVŠEK, Zofka. Eine Dichtersgattin : (Ella Kranjčević). *Agramer Tagblatt : Organ für Politik und Volkswirtschaft*, ISSN 1847-2257, 6. Mai 1911, nr. 104, str. 1. [COBISS.BH-ID 25387782]

106. Literarni "legionas". *Riečki novi list*, ISSN 1333-7645, 19. prosinca 1908, god. 2, br. 300, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25377542]
107. LUNAČEK, Vladimir. Ein kroatischer Dichter : [Silvius Strahimir Kranjčević: "Trzaji"]. *Agramer Zeitung*, ISSN 1332-3873, 18. October 1902, jg. 77, nr. 240, str. [1]-2. [COBISS.BH-ID 25384710]
108. MAGJER, Rudolfo Franjin. Silvije Strahimir Kranjčević : (pribilježeni reci). *Katolički tjednik*, ISSN 2232-9714, 14. 01. 1934, nr. 2, str. 2. [COBISS.BH-ID 25639430]
109. Mali vjesnik : Silvije Str. Kranjčević : 1865.-1908. *Sarajevski list*, ISSN 2232-7711, 1. novembra 1908, god. 31, br. 131, str. 2. [COBISS.BH-ID 25205510]
110. MARJANOVIĆ, Milan. Silvije Strahimir Kranjčević. *Pokret : glavno glasilo Hrvatske pučke napredne stranke*, ISSN 1847-0920, 30. listopada 1908, god. 5, br. 250, str. [1]-2. [COBISS.BH-ID 25378054]
111. MATOŠ, Antun Gustav. Aprilsko vrieme. *Hrvatska sloboda : dnevnik Starčevićeve stranke prava*, ISSN 1332-6570, 8. travnja 1911, god. 4, br. 82, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25372678]
112. MATOŠ, Antun Gustav. Za Kranjčevića. *Hrvatsko pravo : novine Starčevićeve Hrvatske stranke prava*, ISSN 1333-7327, 10. srpnja 1908, br. 3792, str. [4-5]. [COBISS.BH-ID 25370630]
113. MEŠTROVIĆ, Ivan. *[Draga gospodjo! : pismo Ivana Meštrovića Eli]*. Zagreb: [I. Meštrović], 1910. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25565702]
114. MEŠTROVIĆ, Ivan, MEŠTROVIĆ, Ruža. *[Draga gospodjo Elo! : pismo Eli od Ivana Meštrovića o izgradnji spomenika S. S. Kranjčeviću i od njegove supruge Ruže]*. Pariz: [I. Meštrović], 1909. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25562118]
115. MEŠTROVIĆ, Ivan, MEŠTROVIĆ, Ruža. *[Draga gospodjo Elo! : pismo Ivana Meštrovića i njegove supruge Ruže]*. Pariz: [I. Meštrović], 1909. [4] lista. [COBISS.BH-ID 25559558]
116. MEŠTROVIĆ, Ivan. *[Mnogopoštovana i draga gospodjo! : pismo Ivana Meštrovića Eli o izgradnji spomenika S. S. Kranjčeviću]*. Pariz: [I. Meštrović], 1909. [4] lista. [COBISS.BH-ID 25561606]
117. MILAKOVIĆ, Josip, KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *[Dragi Silvije! : pismo Milakovića o pjesmi "Neznan grob"]*. *[Dragi Joško! : na istom listu odgovor Silvija]*. [S. l.: J. Milaković], 1908. [1] list. [COBISS.BH-ID 25578758]
118. MILAKOVIĆ, Josip. *[Dragi Tugomire! : pismo Josipa Milakovića sa donacijom za Kranjčevićev spomenik od Đure Bujhera]*. U Sarajevu: [J. Milaković], 1908. [1] list. [COBISS.BH-ID 25347590]
119. MILAKOVIĆ, Josip. Ela Kranjčević. *Hrvatska zajednica : organ za politiku, prosvjetu i narodno gospodarstvo*, ISSN 2566-400X, 5. travnja 1911, god. 3, br. 28, str. [1]-2. [COBISS.BH-ID 25211142]
120. MILAKOVIĆ, Josip. *U album Višnjici*. [Sarajevo: J. Milaković], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25598726]
121. *[Nekoji zanim[li]ivi, zgodni dopisi uredništvu : objavljeni u časopisu "Nada"]*. Sarajevo: [E. Kranjčević], 1895-1902. 14 listova. [COBISS.BH-ID 25486342]
122. NEVISTIĆ, Ivan. Nepoznati Kranjčević. *Novosti*, ISSN 1333-591X, 6. studenoga 1927, god. 21, br. 307, str. 7. [COBISS.BH-ID 25373190]
123. *Izvadak iz sjedničkoga zapisnika držane sjednice dne 08. 04. 1913. : [odluka da se na molbu za tražena sredstva izgradnje spomenika S. S. Kranjčevića ne može udovoljiti]*. Gospić: [Obćinsko poglavarstvo], 09. 04. 1913. [1] presavijen list. [COBISS.BH-ID 25452806]
124. *Izvadak iz sjedničkoga zapisnika držane sjednice dne 23. 12. 1912. : [odluka da se na molbu za tražena sredstva izgradnje spomenika S. S. Kranjčevića ne može udovoljiti]*. Gospić: [Obćinsko poglavarstvo], 23. 12. 1912. [1] presavijen list. [COBISS.BH-ID 25431814]
125. *[Milostiva gospođo! : odgovor na pismo Helene Valdec]*. Sarajevo: [Odbor za podignuće spomenika Silviju Str. Kranjčeviću], 1912. [1] list. [COBISS.BH-ID 25444102]
126. OGRIZOVIĆ, Milan. *[Draga gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o preradbi drame "Za drugoga"]*. Zagreb: [M. Ogrizović], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25549830]
127. OGRIZOVIĆ, Milan. *[Draga gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o preradbi drame "Za drugoga"]*. Zagreb: [M. Ogrizović], 1910. [4] str. [COBISS.BH-ID 25591814]
128. OGRIZOVIĆ, Milan. *[Draga i vrlo poštovana Ela-hanuma : pismo Milana Ogrizovića o preradbi drame "Za drugoga"]*. Sarajevo: [M. Ogrizović], [1910]. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25555718]
129. OGRIZOVIĆ, Milan. *[Milostiva gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o predstavi "Hasanaginica"]*. [Zagreb: M. Ogrizović], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25548806]

130. OGRIZOVIĆ, Milan. [*Milostiva gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o predstavi "Hasanaginica" i nacrtu Silvijeve drame "Za drugoga"*]. Zagreb: M. Ogrizović, 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25549062]
131. OGRIZOVIĆ, Milan. [*Milostiva gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o preradbi drame "Za drugoga"*]. Zagreb: [M. Ogrizović, 1910. [1] list. [COBISS.BH-ID 25551110]
132. OGRIZOVIĆ, Milan. [*Milostiva gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o preradbi drame "Za drugoga"*]. Zagreb: M. Ogrizović, 1910. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25554950]
133. OGRIZOVIĆ, Milan. [*Vrlo cijenjena i draga gospodjo Elo! : pismo Milana Ogrizovića o preradbi i nacrtu drame "Za drugoga"*]. Zagreb: [M. Ogrizović, 1910. [4] str. [COBISS.BH-ID 25550598]
134. [*Odbor za Kranjčevićev spomenik : pismo o isplati računa*]. U Splitu: [Općinsko upraviteljstvo], 1913. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25464070]
135. *Osmrtnica Ele Kranjčević rođ. Kašaj*. Zagreb: Dionička tiskara, [1911]. 1 osmrtnica. [COBISS.BH-ID 25622790]
136. *Osmrtnica Silvije Strahimira Kranjčevića*. Sarajevo: Vogler i dr., [1908]. 1 osmrtnica. [COBISS.BH-ID 25185286]
137. *Osmrtnica Silvije Strahimira Kranjčevića*. Sarajevo: Vogler i dr., 29. oktobra 1908. 1 osmrtnica. [COBISS.BH-ID 25621766]
138. ALAUPOVIĆ, Tugomir, MILAKOVIĆ, Josip, HADŽIĆ, Osman Nuri, PRELOG, Milan. *Otkriće Kranjčevićeva spomenika*. Sarajevo: [s. n.], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25328390]
139. PAVIĆ, Josip. [*Milostiva gospodjo : pismo Eli od Josipa Pavića*]. Osijek: [J. Pavić], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25539334]
140. PLAVŠIĆ, Dušan. [*Dragi moj Silvije! : pismo Silviju od Dušana Plavšića*]. Zagreb: [D. Plavšić], 14. 03. 1907. [4] str. [COBISS.BH-ID 25589766]
141. PLAVŠIĆ, Dušan. [*Dragi moj Silvije! : pismo Silviju od Dušana Plavšića*]. Zagreb: [D. Plavšić], 1907. [4] str. [COBISS.BH-ID 25591046]
142. PLAVŠIĆ, Dušan. [*Velecijenjeni gosp. profesore, dragi prijatelju! : pismo Dušana Plavšića o spomeniku S. S. Kranjčevića*]. Zagreb: [D. Plavšić], 1912. [4] str. [COBISS.BH-ID 25596678]
143. PLAVŠIĆ, Mila. *Izjava : [Mile Plavšić da je na otkriće spomenik S. S. Kranjčeviću došla na poziv J. Milakovića]*. [Sarajevo: M. Plavšić], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25597446]
144. PLAVŠIĆ, Mile. [*Dragi Silvije! : pismo Silviju od Mileta Plavšića*]. Zagreb: [M. Plavšić], 1907. [4] str. [COBISS.BH-ID 25590278]
145. [*Popis telegrama sa prepismo njihovog sadržaja : telegrami upućeni Odboru povodom otkrića spomenika S. S. Kranjčeviću*]. [Sarajevo: Odbor za podignuće spomenika Silviju Str. Kranjčeviću, 1913?]. [8] str. [COBISS.BH-ID 25596166]
146. [*Blagorodnom gospodinu - Josip Milaković profesor : pismo iz Prve hrvatske industrije mramora L. Pierotti-a nasljednici*]. Zagreb: [L. Pierotti-a nasljednici], 1912. [1] list. [COBISS.BH-ID 25409542]
147. [*Blagorodnom gospodinu - profesor Josip Milaković : pismo iz Prve hrvatske industrije mramora L. Pierotti-a nasljednici, Josipu Milakoviću*]. Zagreb: [L. Pierotti-a nasljednici], 1912. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25422086]
148. [*Blagorodnom gospodinu - profesor J. Milaković : pismo iz Prve hrvatske industrije mramora L. Pierotti-a nasljednici*]. Zagreb: [L. Pierotti-a nasljednici], 1912. [1] list. [COBISS.BH-ID 25414406]
149. [*Blagorod. gospodinu - prof. Milaković : pismo iz Prve hrvatske industrije mramora L. Pierotti-a nasljednici*]. Zagreb: [L. Pierotti-a nasljednici], 1912. [1] list. [COBISS.BH-ID 25410822]
150. [*Štovanom odboru za podignuće spomenika S. Str. Kranjčeviću u Sarajevu : pismo da molba za tražena sredstva nije uvažena*]. Bjelovar: [Prva hrvatska štedionica, podružnica Bjelovar], 1913. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25438470]
151. [*Slavnom odboru za podignuće spomenika S. S. Kranjčeviću u Sarajevu : pismo da Društvo trenutno nema sredstva za spomenik*]. Karlovac: [Prvo hrvatsko pjevačko društvo "Zora"], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25445126]
152. RUBÍN, Jiří. *Z nové poesie chorvatské : Silvije Strahimir Kranjčević. Slovanský přehled : sborník statí dopisů a zpráv ze života slovanského*, ISSN 0037-6922, 1898, god. 2, sv. 1, str. 7-12, slika S. S. Kranjčevića. [COBISS.BH-ID 25400070]

153. SEDLAČEK, Hugo. [*Vrlo poštovani gospodine! : pismo o prikupljenim donacijama za spomenik*]. Karlovac: [H. Sedlaček], 1913. [2] lista. [COBISS.BH-ID 25457926]
154. Silvije Strahimir Kranjčević. *Bosnische Post : organ für Politik und Volkswirtschaft*, ISSN 2232-9099, 31. Oktober 1908, jg. 25, nr. 252. [COBISS.BH-ID 25205254]
155. Silvije Strahimir Kranjčević. *Obzor : jutarnji list*, ISSN 1845-4615, 30. listopada 1908, god. 49, nr. 299, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25208838]
156. Silvije Strahimir Kranjčević. *Sarajevoer Tagblatt : unabhängige zeitung zur wahrung der oesterr.-ung. interessen auf dem Balkan*, ISSN 2232-9579, 30. Oktober 1908, nr. 129, str. [1]-2. [COBISS.BH-ID 25204486]
157. Silvije St. Kranjčević : (prema zadnjoj fotografiji za vrijeme bolesti). *Obzor : popodnevni list*, ISSN 1334-4803, 31. listopada 1908, god. 49, nr. 300, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25212166]
158. Silvije S. Kranjčević. *Obzor : jutarnji list*, ISSN 1845-4615, 3. studenog 1908, god. 49, nr. 303, str. [1]-2. [COBISS.BH-ID 25208326]
159. *Silvije S. Kranjčević sa suprugom Elom*. [S. l.: s. n., 19--]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25624070]
160. [*Spisak banaka i općina kojima je upućen poziv za prilog podizanju spomenika S. S. Kranjčeviću*]. [Sarajevo: Odbor za podignuće spomenika Silviju Str. Kranjčeviću, 1908?]. [6] str. [COBISS.BH-ID 25345798]
161. Sprovod pok. Ele Kranjčevićeve. *Hrvatska zajednica : organ za politiku, prosvjetu i narodno gospodarstvo*, ISSN 2566-400X, 12. travnja 1911, god. 3, br. 29, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25219078]
162. *Sprovod Silvija Strahimira Kranjčevića*. [Sarajevo: s. n., 1908]. 2 fotografije. [COBISS.BH-ID 25623558]
163. SZABO, Marijan. [*Bugarkinje*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25262342]
164. SZABO, Marijan. [*Crkva i domovina spram smrti S. S. Kranjčevića*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25262854]
165. SZABO, Marijan. [*Grob Silvija Strahimira Kranjčevića*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25257734]
166. SZABO, Marijan. [*Radniku : pjesma*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25259782]
167. SZABO, Marijan. [*Rodna kuća Silvija Strahimira Kranjčevića*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25264646]
168. SZABO, Marijan. [*Silvije Strahimir Kranjčević*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25249286]
169. SZABO, Marijan. [*Silvije Strahimir Kranjčević*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25252358]
170. SZABO, Marijan. [*Silvije Strahimir Kranjčević*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25255430]
171. SZABO, Marijan. [*Spomen soba Silvije Strahimira Kranjčevića*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25248262]
172. SZABO, Marijan. [*Svjedočba Kranjčević Silvester iz Senja*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25263110]
173. SZABO, Marijan. [*Trzaji*]. Zagreb: [M. Szabo, 1948]. 1 fotografija. [COBISS.BH-ID 25262598]
174. TADIĆ, Nikola. Silvije Str. Kranjčević u Livnu. *Napredak : glasilo Hrvatskog kulturnog društva "Napredak" u Sarajevu*, ISSN 2233-1069, travanj 1937, god. 12, br. 4, str. 38-41. [COBISS.BH-ID 25224454]
175. [*P. n. Odboru za podignuće spomenika pjesniku Silviju S. Kranjčeviću, na ruke pročelnika visokoblagodarenog gospodina Josipa Milakovića : odgovor na molbu za tražena sredstva za pomoć pri izgradnji spomenika*]. Sarajevo: [Vladin povjerenik], 1913. [1] list. [COBISS.BH-ID 25455110]
176. VALDEC, Helena. [*Slavni odbore! : pismo isprike zbog ne dolaska na otkriće spomenika*]. Zagreb: [H. Valdec], 1913. [4] str. [COBISS.BH-ID 25461510]
177. VALDEC, Helena. [*Veleštovani gospodin! : pismo Helene Valdec Josipu Milakoviću o isplatama za izgradnju spomenika*]. Zagreb: [H. Valdec], 1913. [4] str. [COBISS.BH-ID 25444614]
178. VALDEC, Rudolf. [*Mnogo poštovani gospodine profesore! : pismo Rudolfa Valdeca Josipu Milakoviću*]. London: [R. Valdec], 1912. [4] str. [COBISS.BH-ID 25410566]

179. VALDEC, Rudolf. *[Vrlo poštovani gospodine! : pismo Rudolfa Valdeca o detaljima izrade skica za spomenik S. S. Kranjčeviću]*. Zagreb: [R. Valdec], 1911. [4] str. [COBISS.BH-ID 25365510]
180. *[Velecienjena gospodjo : pismo Eli iz Senja o ostavinskim spisima]*. Senj: [s. n.], 1909. [4] str. [COBISS.BH-ID 25536006]
181. VUČIĆ, Bartol. Iz djačkih dana s pok. Silvijem Kranjčevićem. *Obzor : jutarnji list*, ISSN 1845-4615, 13. lipnja 1909, god. 50, nr. 162, str. [1]. [COBISS.BH-ID 25228550]
182. ZAPLATA, Rudolf. Kranjčević i paradoksi : iz lektire Silvija Strahimira Kranjčevića : Kranjčevićeve zabilješke u djelu Maks Nordau: "Paradoksi". *Jugoslavenski list : demokratsko-liberarno hrvatsko glasilo*, ISSN 2232-9056, 20. decembra 1931, god. 14, br. 335, str. 9. [COBISS.BH-ID 25225222]

### Stara periodika

1. ALAUPOVIĆ, Tugomir. Pobratimu Silviju : uz dvadeset i pet-godišnjicu književnog rada. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. augusta 1908, god. 9, br. 6, str. 83. [COBISS.BH-ID 25242630]
2. BAŠAGIĆ-REDŽEPAŠIĆ, Safvet. Silviju Strah. Kranjčeviću : o 25-godišnjici pjesnikovanja. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. augusta 1908, god. 9, br. 6, str. 93. [COBISS.BH-ID 25243142]
3. ČELAR, Josip. O Kranjčevićevoj poeziji. *Pregled : časopis za politički i kulturni život*, ISSN 2232-8440, maj 1929, knj. 3, sv. 65, str. 252-258, juni 1929, knj. 3, sv. 66, str. 305-312. [COBISS.BH-ID 25212678]
4. ČOLAKOVIĆ, Enver. Za drugoga. *Hrvatska misao*, ISSN 2233-0348, 1944, god. 2, br. 2/3, str. 72-75. [COBISS.BH-ID 25221126]
5. ČATIĆ, Musa Ćazim. Silvije Strahimir Kranjčević. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 15. decembar 1908, god. 9, br. 15, str. 230-231. [COBISS.BH-ID 25245190]
6. ČOROVIĆ, Svetozar. Jedna uspomena na Kranjčevića. *Narodno jedinstvo*, ISSN 2232-9323, 8. decembar 1918, god. 1, br. 37, str. 2-3. [COBISS.BH-ID 26532102]
7. DLUSTUŠ, Ljuboje. Čitula : Silvije Strahimir Kranjčević, profesor učiteljske škole, hrvatski pjesnik, počasni član Hrvatskoga pedagoškog književnog Zbora, umr'o 29. oktobra 1908. *Školski vjesnik : stručni list zemaljske vlade za Bosnu i Hercegovinu*, ISSN 2232-7703, oktobar 1908, god. 15, br. [10], str. 793-823. [COBISS.BH-ID 25234950]
8. DOMJANIĆ, Dragutin M. Uspomeni Silvija Strahimira Kranjčevića : (prigodom 25-godišnjice njegove smrti). *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1933, god. 22, str. 27. [COBISS.BH-ID 25218566]
9. DVORNIKOVIĆ, Ljudevit. Filozofija Kranjčevićeve poezije. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. augusta 1908, god. 9, br. 6, str. 89-93. [COBISS.BH-ID 25244166]
10. DŽAJA, Matko. Korespondencija Silvija Strahimira Kranjčevića. *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1939, god. 29, str. 157-163. [COBISS.BH-ID 25219590]
11. HADŽIĆ, Osman Nuri, MILIĆEVIĆ, Ivan. Silvije. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. augusta 1908, god. 9, br. 6, str. 82. [COBISS.BH-ID 25242374]
12. HEINE, Heinrich. Iz knjige pjesama = Die Heimkehr, Zamotani u oblake = Eingehüllt in graue Wolken, Prel'jevala se pučina = Das Meer erglänzte weit hinaus, Uz tvoju kuću - - - = Wenn ich an deinem Hause - - -. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. oktobra 1895, god. 1, br. 20, str. 384. [COBISS.BH-ID 25307398]
13. JEVTIĆ, Borivoje. Silvije Kranjčević. *Pregled : časopis za politički i kulturni život*, ISSN 2232-8440, oktobar 1928, knj. 2, br. 58, str. 242-246. [COBISS.BH-ID 25213446]
14. JURIČIĆ, Vladimir. Hrvatski književnici u vlastitoj riječi. VI, Iz Kranjčevićevih pisama s bečke klinike. *Sarajevski novi list : hrvatski informativni dnevnik*, ISSN 2232-8254, 17. ožujka 1942, god. 2, br. 262, str. 7. [COBISS.BH-ID 25236742]
15. KOLLER, Eduard. Localbericht, Enthüllung des Kranjčević - Denkmals. *Bosnische Post : organ für Politik und Volkswirtschaft*, ISSN 2232-9099, 29. Sept. 1913, jg. 30, nr. 224, str. 2. [COBISS.BH-ID 25174534]
16. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Ah, sve je sanja pusta - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 9. svibnja 1891, god. 23, br. 19, str. 292-293. [COBISS.BH-ID 25324038]

17. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Angelus. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 30. siečnja 1892, god. 24, br. 5, str. 65-66. [COBISS.BH-ID 25330950]
18. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Angjeo bola. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. februar 1895, god. 1, br. 4, str. 67. [COBISS.BH-ID 25247238]
19. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Besmrtnoj sjeni dra. Franje Račkoga. *Prosvjeta : list za zabavu, znanost i umjetnost*, ISSN 2623-9493, 1. ožujka 1894, god. 2, br. 5, str. 129. [COBISS.BH-ID 26780422]
20. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Borba Tritona. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. septembra 1899, god. 5, br. 18, str. 285. [COBISS.BH-ID 25313030]
21. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Čime se ljudi tješe - - -. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 19. aprila-1. maja 1899, god. 5, br. 9, str. 135-139. [COBISS.BH-ID 25312518]
22. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Čime se ljudi tješe - - - : (momenat iz života). *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. januara 1895, god. 1, br. 2, str. 23. [COBISS.BH-ID 25263366]
23. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Demonovo ogledalo. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 18. travnja 1891, god. 23, br. 16, str. 241-243. [COBISS.BH-ID 25329670]
24. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Ditiramb. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 16. siječnja 1892, god. 24, br. 3, str. 33. [COBISS.BH-ID 25330438]
25. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Domovini : 15. kolovoza 1891. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 15. kolovoza 1891, god. 23, br. 33, str. 513-514. [COBISS.BH-ID 25325574]
26. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Duša. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. decembra 1900, god. 6, br. 23, str. 354. [COBISS.BH-ID 25314310]
27. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Eli! Eli! lamja azjantani?!. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 25. siečnja 1896, god. 28, br. 4, str. 49. [COBISS.BH-ID 25333510]
28. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Glad : fantazija. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 8. listopada 1892, god. 24, br. 41, str. 641-642. [COBISS.BH-ID 25330694]
29. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Golgota. *Franjevački glasnik : poučni i nabožni list*, ISSN 2303-7733, 1. travnja 1895, god. 9, br. 7, str. 100-101. [COBISS.BH-ID 25168134]
30. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Gospodskom Kastoru : (systema alemanicum). *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 21. studenoga 1891, god. 23, br. 47, str. 740. [COBISS.BH-ID 25328134]
31. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Heronejski lav. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. maja 1895, god. 1, br. 9, str. 173. [COBISS.BH-ID 25247750]
32. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Hrvatskoj braći iz Dalmacije : 25. kolovoza 1891. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 22. kolovoza 1891, god. 23, br. 34, str. 529. [COBISS.BH-ID 25326086]
33. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Hrvatskomu narodu o otkrivanju spomenika velikanu Nikoli Tommaseu u rodjenom mu Šibeniku. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 27. lipnja 1896, god. 28, br. 26, str. 401. [COBISS.BH-ID 25336326]
34. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. I lane su ruže cvale - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 21. svibnja 1892, god. 24, br. 21, str. 321. [COBISS.BH-ID 25332486]
35. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Iza spuštenijeh trepavica. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 4. lipnja 1892, god. 24, br. 23, str. 353-354. [COBISS.BH-ID 25332742]
36. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Jataganu. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 18. travnja 1891, god. 23, br. 16, str. 241. [COBISS.BH-ID 25323526]
37. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Josipu Jurju Strossmayeru : prigodom posjeta u Bosnu ponosnu : dne 7. septembra 1896. *Franjevački glasnik : poučni i nabožni list*, ISSN 2303-7733, 15. rujna 1896, god. 10, br. 18, str. 280. [COBISS.BH-ID 25170182]
38. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Kad mi klone - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 16. svibnja 1891, god. 23, br. 19, str. 305. [COBISS.BH-ID 25324294]
39. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Kako je postala nada. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 23. srpnja 1892, god. 24, br. 30, str. 465-466. [COBISS.BH-ID 25332998]
40. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Kolo sreće. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 13. rujna 1884, god. 16, br. 37, str. 581-582. [COBISS.BH-ID 25320198]
41. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Ljudske misli. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 26. ožujka 1892, god. 24, br. 13, str. 193-194. [COBISS.BH-ID 25331974]

42. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Majales. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. aprila 1902, god. 8, br. 8, str. 106. [COBISS.BH-ID 25315078]
43. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Mir Vam! : Luka : XXIV., 36.-35. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 3-15. april 1899, god. 5, br. 8, str. 123-124. [COBISS.BH-ID 25312262]
44. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Misao svieta : ora et labora!. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 22. veljače 1896, god. 28, br. 8, str. 113-114. [COBISS.BH-ID 25335558]
45. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Mjesečina. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. novembra 1900, god. 6, br. 22, str. 348. [COBISS.BH-ID 25313542]
46. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Mramorna Venus. *Prosvjeta : list za zabavu, znanost i umjetnost*, ISSN 2623-9493, 1. studenoga 1894, god. 2, br. 21, str. 660. [COBISS.BH-ID 26781190]
47. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Na shledanou : českim gostima 26. aprila 1897. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. juna 1897, god. 3, br. 11, str. 217. [COBISS.BH-ID 25311238]
48. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Nakon bolesti. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. februara 1899, god. 5, br. 4, str. 60. [COBISS.BH-ID 25313286]
49. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Nevinčetu. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 10. siečnja 1891, god. 23, br. 2, str. 20. [COBISS.BH-ID 25321734]
50. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Noć na Foru. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 11. listopada 1884, god. 16, br. 41, str. 645-647. [COBISS.BH-ID 25320454]
51. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Novoj u osvit. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. januara 1896, god. 2, br. 1, str. 1. [COBISS.BH-ID 25309446]
52. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Njegovomu veličanstvu caru i kralju Franji Josipu I. : prigodom previšnjeg rojendana u odjek vjernih srdaca Bosne i Hercegovine : viribus unitis!. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. augusta 1896, god. 2, br. 16, str. 301. [COBISS.BH-ID 25310214]
53. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Obična priča. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 24. listopada 1891, god. 23, br. 43, str. 676. [COBISS.BH-ID 25327110]
54. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Onda. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 8. veljače 1896, god. 28, br. 6, str. 81. [COBISS.BH-ID 25334534]
55. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Overtura. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. januara 1899, god. 5, br. 2, str. 22. [COBISS.BH-ID 25312006]
56. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Ožujak. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. aprila 1903, god. 9, br. 7, str. 91. [COBISS.BH-ID 25316102]
57. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Pamet i sreća : po pripovijedanju jednoga Muhamedovca. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 27. lipnja 1891, god. 23, br. 26, str. 401-402. [COBISS.BH-ID 25324806]
58. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Pamet sa Urvine planine. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. oktobra 1895, god. 1, br. 19, str. 367-369. [COBISS.BH-ID 25263878]
59. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Pjesnik i sviet. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 1. veljače 1896, god. 28, br. 5, str. 65. [COBISS.BH-ID 25334022]
60. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Pogled na zvijezde. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. aprila 1902, god. 8, br. 8, str. 106. [COBISS.BH-ID 25315334]
61. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Portreti : (prva slika). *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 15. maja 1908, god. 9, br. 1, str. 6. [COBISS.BH-ID 25240838]
62. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Pred knjigom povjesti roda moga. *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1926, god. 16, [br. 1], str. 110-111. [COBISS.BH-ID 25394694]
63. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Pred kraljevskom pločom u Baški. *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1926, god. 16, [br. 1], str. 37-38. [COBISS.BH-ID 25394438]
64. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Priča iz pradavnih dana. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 21. veljače 1891, god. 23, br. 8, str. 113-115. [COBISS.BH-ID 25329414]
65. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Primorkinji. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 22. studenoga 1884, god. 16, br. 47, str. 741. [COBISS.BH-ID 25320710]
66. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Prolaznost. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. februara 1895, god. 1, br. 3, str. 41. [COBISS.BH-ID 25246982]

67. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Proljeću i ljubavi. I., Zaspala si - - -. II., Popio sam - - -. III., Sunce planu - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 21. ožujka 1891, god. 23, br. 12, str. 177. [COBISS.BH-ID 25322758]
68. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Proljeću i ljubavi, Listaj, goro, Ej, kako li da je volim - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 4. travnja 1891, god. 23, br. 14, str. 213. [COBISS.BH-ID 25323014]
69. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Promašena kob. *Prosvjeta : list za zabavu, znanost i umjetnost*, ISSN 2623-9493, 1. srpnja 1898, god. 6, br. 13, str. 406. [COBISS.BH-ID 26781958]
70. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Prvi snijeg. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. novembra 1897, god. 3, br. 21, str. 407. [COBISS.BH-ID 25311494]
71. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Ružice stida na licu : (fantazija). *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. marta 1895, god. 1, br. 6, str. 103-104. [COBISS.BH-ID 25263622]
72. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. San. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. januara 1895, god. 1, br. 1, str. 11. [COBISS.BH-ID 25246470]
73. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. San. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 30. travnja 1892, god. 24, br. 18, str. 273-274. [COBISS.BH-ID 25332230]
74. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. San ili java?. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. augusta 1908, god. 9, br. 6, str. 88-89. [COBISS.BH-ID 25241350]
75. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Sanak. *Prosvjeta : list za zabavu, znanost i umjetnost*, ISSN 2623-9493, 1. siečnja 1894, god. 2, br. 1, str. 19. [COBISS.BH-ID 26780166]
76. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Slap. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. marta 1901, god. 7, br. 5, str. 70. [COBISS.BH-ID 25314566]
77. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Slavenska lipa. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. maja 1897, god. 3, br. 10, str. 186. [COBISS.BH-ID 25310982]
78. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Smrti. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 9. kolovoza 1891, god. 23, br. 32, str. 497. [COBISS.BH-ID 25325318]
79. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Snilo mi se, herub da sam - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 11. travnja 1896, god. 28, br. 15, str. 225. [COBISS.BH-ID 25335814]
80. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Stara slika. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 12. prosinca 1891, god. 23, br. 50, str. 785. [COBISS.BH-ID 25328646]
81. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Sveljudski hram. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. decembra 1901, god. 7, br. 23, str. 354. [COBISS.BH-ID 25314822]
82. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Thalmos : fragmenat. *Bosanska vila : list za zabavu, pouku i književnost*, ISSN 2232-7126, 1910, god. 25, br. 12/15, str. 187. [COBISS.BH-ID 25239046]
83. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Triptih. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 1. augusta 1902, god. 8, br. 15, str. 200. [COBISS.BH-ID 25315846]
84. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. U badnjoj noći. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 24. prosinca 1892, god. 24, br. 51, str. 803. [COBISS.BH-ID 25333254]
85. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. U noći mrtvih. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 31. listopada 1896, god. 28, br. 44, str. 692. [COBISS.BH-ID 25337350]
86. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. U slavu pedesetogodišnjice misnikovanja oca - pjesnika fra Grge Martića. *Franjevački glasnik : poučni i nabožni list*, ISSN 2303-7733, 15. siečnja 1895, god. 9, br. 2, str. 24. [COBISS.BH-ID 25168902]
87. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Utjeha. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 12. ožujka 1892, god. 24, br. 11, str. 161. [COBISS.BH-ID 25331718]
88. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Utjeha. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 7. ožujka 1891, god. 23, br. 10, str. 145. [COBISS.BH-ID 25322502]
89. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Uz četrdesetogodišnjicu književnog rada Josipa Eugena Tomića. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. april 1900, god. 6, br. 8, str. 119-120. [COBISS.BH-ID 25313798]
90. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Vani sn'ježi - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 14. studenoga 1891, god. 23, br. 46, str. 721. [COBISS.BH-ID 25327622]



91. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Vanitas vanitatum : (fantazija). *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 24. siečnja 1891, god. 23, br. 4, str. 49-50. [COBISS.BH-ID 25329158]
92. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Vili pjesme. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 3. listopada 1891, god. 23, br. 40, str. 625. [COBISS.BH-ID 25326598]
93. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Vjetrić vije - - -. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 10. siečnja 1891, god. 23, br. 2, str. 17. [COBISS.BH-ID 25321478]
94. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Vox humana. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. aprila 1902, god. 8, br. 8, str. 107. [COBISS.BH-ID 25315590]
95. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Zadnji Adam. *Vienac : zabavi i pouci*, ISSN 1333-6436, 4. srpnja 1896, god. 28, br. 27, str. 417-418. [COBISS.BH-ID 25336838]
96. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Zimska pjesma. *Nada : pouci, zabavi i umjetnosti*, ISSN 1027-1856, 15. januara 1901, god. 7, br. 2, str. 22. [COBISS.BH-ID 25319430]
97. KRŠIĆ, Jovan. Beleške Ele Kranjčević o mužu pesniku. *Prosvjeta : srpski narodni kalendar*, ISSN 1840-4618, 1932, br. [1], str. 104-106. [COBISS.BH-ID 25221894]
98. KRŠIĆ, Jovan. Dvadesetpetogodišnjica smrti Silvija Kranjčevića. *Pregled : časopis za politički i kulturni život*, ISSN 2232-8440, decembar 1933, knj. 9, sv. 120, str. 747-745. [COBISS.BH-ID 25214214]
99. LOVRIĆ, Ante. Ideologija Kranjčevićeve poezije. *Novi čovjek*, ISSN 2233-0992, februar 1931, god. 7, br. 2, str. 107-112, mart-april 1931, god. 7, br. 3/4, str. 172-179. [COBISS.BH-ID 25172998]
100. MARKOVIĆ, Stipe. Uspomene na Silvija Strahimira Kranjčevića : prigodom 25=godiš. smrti. *Narod*, ISSN 2566-3259, 13. svibnja 1933, god. 1, br. 14, str. 9. [COBISS.BH-ID 25172486]
101. MILAKOVIĆ, Josip. Kranjčevićev spomenik. *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1914, god. 8, str. 117-126. [COBISS.BH-ID 25216774]
102. MILAKOVIĆ, Josip. Na Kranjčevićevu grobu. *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1914, god. 8, str. 116-117. [COBISS.BH-ID 25216262]
103. MILAKOVIĆ, Josip. Otkriće spomenika pjesnika Kranjčevića. *Napredak : hrvatski narodni kalendar*, ISSN 2232-7681, 1914, god. 8, str. 126-130. [COBISS.BH-ID 25217286]
104. MILAKOVIĆ, Josip. Silvije Strahimir Kranjčević : biografsko-bibliografski nacrt. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. augusta 1908, god. 9, br. 6, str. 83-98. [COBISS.BH-ID 25244422]
105. NEVISTIĆ, Ivan. Nepoznati Kranjčević. *Gajret : glasilo "Gajreta", društva za potpomaganje đaka muslimana na srednjim i višim školama*, ISSN 1840-1023, 16. novembar 1927, god. [14], br. 22, str. 345-347. [COBISS.BH-ID 25235974]
106. NIKOLAJEVIĆ, Božo. Voštanice na grobu pesnika. *Večernja pošta*, ISSN 2232-9021, 22. januara 1926, god. [6], br. 1365, str. 2. [COBISS.BH-ID 25206022]
107. PEREGRINUS. Iza spuštenijeh trepavica. *Franjevački vijesnik : izdaju bosanski franjevci*, ISSN 2303-775X, siečanj 1930, god. 37, br. 1, str. 5-9. [COBISS.BH-ID 25211654]
108. POLIĆ KAMOV, Janko. Silvije S. Kranjčević : impresija. *Bosanska vila : list za zabavu, pouku i književnost*, ISSN 2232-7126, 1910, god. 25, br. 12/15, str. 211-215. [COBISS.BH-ID 25238534]
109. POLJAK, Isidor. Ideje Silvija Strahimira Kranjčevića. *Vrhbosna : katoličkoj prosvjeti*, ISSN 2232-903X, 5. travnja 1909, god. 23, br. 7, str. 112-114. [COBISS.BH-ID 25506054]
110. RADIĆ, Ignacij. Novi vidici u hrvatskoj "modernoj" književnosti. *Vrhbosna : katoličkoj prosvjeti*, ISSN 2232-903X, 5. ožujka 1911, god. 25, br. 5, str. 65-67, 20. ožujka 1911, god. 25, br. 6, str. 81-83. [COBISS.BH-ID 25506566]
111. ROTTER-PROGONSKI, Rudimir. Silvije Strahimir Kranjčević : prigodom dvadeset godišnjice smrti. *Novi čovjek*, ISSN 2233-0992, 1928, god. 4, br. 6 (109), str. 154-156. [COBISS.BH-ID 25174022]
112. Silvije Strahimir Kranjčević preminuo. *Behar : list za pouku i zabavu*, ISSN 2232-7452. [Štampano izd.], 1. novembra 1908, god. 9, br. 12, str. 181. [COBISS.BH-ID 25245958]
113. ŠARIĆ, Ivan. Uspomene na Silvija Strahimira Kranjčevića : o 25 godišnjici njegove smrti. *Katolički tjednik*, ISSN 2232-9714, 3. prosinca 1933, god. 9 (12), br. 49, str. 4. [COBISS.BH-ID 25222150]
114. UJEVIĆ, Tin. Trnokop u Silvijevoj bašti. *Pregled : časopis za politički i kulturni život*, ISSN 2232-8440, novembar 1933, knj. 9, sv. 119, str. 631-639. [COBISS.BH-ID 25214726]

### Monografske publikacije

1. ILIĆ, Vojislav, KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir, ŠANTIĆ, Aleksa. *Izabrane pjesme*, (Biblioteka Ars, Lektira). Sarajevo: "Veselin Masleša", 1973. 294 str. [COBISS.BH-ID 1257751]
2. *Izbor književnih radova : 1941-1951*. Sarajevo: Svjetlost, 1951. 271 str. [COBISS.BH-ID 8174854]
3. KECMANOVIĆ, Ilija. *Prepiska Silvija S. Kranjčevića. Deo 2*. Sarajevo: Svjetlost, 1966. 86 str. [COBISS.BH-ID 3128582]
4. KECMANOVIĆ, Ilija. *Silvije Strahimir Kranjčević : monografija*. Sarajevo: Narodna prosvjeta, [1958?]. 563 str., [7] listova s tablama, ilustr. [COBISS.BH-ID 1893414]
5. KECMANOVIĆ, Ilija. *Silvije S. Kranjčević*, (Književnost, kolo 5). 2. redigovano izd. Beograd: Rad, 1963. 38 str. [COBISS.BH-ID 64289799]
6. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Dom pod zvijezdama*. Ljubljana; Zagreb: Mladinska knjiga, 1990. 156 str. [COBISS.BH-ID 20997120]
7. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Gospodskomu Kastoru i druge pjesme*, (Biblioteka Ars, Lektira). 2. izd. Sarajevo: "Veselin Masleša", 1982. 129 str. [COBISS.BH-ID 21754119]
8. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrana dela*, (Jugoslovenski klasici). Beograd: Narodna knjiga, 1967. 425 str. [COBISS.BH-ID 991779]
9. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrane pjesme*, (Biblioteka Ars, Lektira). Sarajevo: "Veselin Masleša", 1976. 128 str. [COBISS.BH-ID 914982]
10. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrane pjesme*, (Dom i škola). Beograd: Rad, 1975. 169 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 8200710]
11. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrane pjesme*, (Hrvatska književnost Bosne i Hercegovine u 100 knjiga, knj. 13). Sarajevo: Matica hrvatska: Svjetlo riječi, 2007. 245 str. ISBN 978-9958-830-25-9. [COBISS.BH-ID 16005894]
12. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrane pjesme*, (Hrvatski pisci). Zagreb: Nakladni zavod Hrvatske, 1946. 195 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 3043590]
13. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izabrane pjesme Silvija Strahimira Kranjčevića*, (Srpska književna zadruka, kolo 32, br. 211). Beograd: Srpska književna zadruka, 1929. XL, 99 str. [COBISS.BH-ID 10024711]
14. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izbor*, (Školska biblioteka). Sarajevo: Svjetlost, 1962. 95 str. [COBISS.BH-ID 1971235]
15. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Izbor*, (Školska biblioteka). 2. izd. Sarajevo: Svjetlost, 1964. 96 str. [COBISS.BH-ID 2174758]
16. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Odabrane pjesme*, (Djela jugoslovenskih pisaca). 1. izd. Sarajevo: Svjetlost, 1951. 225 str. [COBISS.BH-ID 6726406]
17. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*, (Biblioteka Dom i škola). Beograd: Rad, 1970. 113 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 8099846]
18. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*, (Biblioteka Prosveta, 137). Beograd: Prosveta, 1968. 147 str. [COBISS.BH-ID 25453062]
19. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*, (Biblioteka Vijenac, knj. 8). Zagreb: Nakladni zavod Matice hrvatske, 1981. 174 str. [COBISS.BH-ID 18834439]
20. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*, (Jugoslovenski pisci). Beograd: Rad, 1966. 115 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 5264902]
21. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*, (Jugoslovenski stariji pisci). Beograd: Prosveta, 1948. XXII, 175 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 3564038]
22. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*. Beograd: Prosveta, 1961. 113 str. [COBISS.BH-ID 58265095]
23. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*. Zagreb: Nakladni zavod Hrvatske, 1948. 200 str., XXX str. s tablama, ilustr. [COBISS.BH-ID 3488262]
24. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme*. 2. izd. Beograd: Prosveta, 1966. 115 str. [COBISS.BH-ID 5223430]
25. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme. Pjesnička proza. Kritike o sebi*, (Pet stoljeća hrvatske književnosti, knj. 60). Zagreb: Zora: Matica hrvatska, 1964. 287 str., ilustr. [COBISS.BH-ID 1352230]

26. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesme : [izbor]*, (Biblioteka Most). Sarajevo: BH Most, 2003. 140 str. ISBN 9958-771-15-2. [COBISS.BH-ID 11667718]
27. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Pjesnička proza, kritika, pisma*, (Hrvatska književnost Bosne i Hercegovine u 100 knjiga, knj. 14). Sarajevo: Matica hrvatska: Svjetlo riječi, 2007. 314 str. ISBN 978-9958-830-26-6. [COBISS.BH-ID 16005638]
28. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Poezija*, (Biblioteka izabranih djela). Sarajevo: Svjetlost, 2002. 184 str. ISBN 9958-10-436-9. [COBISS.BH-ID 10048774]
29. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Sabrana djela. 1, Pjesme*, (Sabrana djela, sv. 1). Zagreb: Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Odjel za suvremenu književnost, 1958. 680 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 6788358]
30. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Sabrana djela. 2, Pjesme*, (Sabrana djela, sv. 2). Zagreb: Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Odjel za suvremenu književnost, 1958. 667 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 9095942]
31. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Sabrana djela. 3, Proza, prepjevi, pisma*, (Sabrana djela, sv. 3). Zagreb: Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Odjel za suvremenu književnost, 1967. 914 str., slika autora. [COBISS.BH-ID 9366278]
32. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. *Trzaji*. Tuzla: Narodna i univerzitetska biblioteka "Derviš Sušić", 2015. 134 str. ISBN 978-9958-1984-1-0. ISBN 978-9958-525-45-2. [COBISS.BH-ID 21876486]
33. LEŠIĆ, Zdenko. *Saga o autoru*, (Biblioteka 21). Sarajevo; Zagreb: Synopsis, 2015. 286 str. ISBN 978-953-7968-14-4. ISBN 978-9958-01-004-0. [COBISS.BH-ID 512051913]
34. *Silvije S. Kranjčević : čovjek i pjesnik : ogledi i uspomene*, (Školska biblioteka, knj. 10). Sarajevo: Svjetlost, 1955. 202 str. [COBISS.BH-ID 1174310]

#### Prilozi u časopisima

1. ALIĆ, Džemaludin. Poetski elementi Kranjčevićevih vizija. *Odjek : revija za umjetnost, nauku i društvena pitanja*, ISSN 0029-8387, 1971, god. 24, br. 18, str. 18. [COBISS.BH-ID 25355782]
2. BABIĆ, Juro. Svjedočanstvo nadbiskupa Ivana Šarića o pomirenju s Bogom Silvija Strahimira Kranjčevića prije njegove smrti. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 124-129. [COBISS.BH-ID 18134534]
3. BEREZOVSKA, Vesna. Pjesma "In tyrannos" u Kranjčevićevoj poeziji. *Putevi : časopis za kulturu i umjetnost*, ISSN 0555-8190, 1981, god. 27, br. 5, str. [69]-89. [COBISS.BH-ID 25360134]
4. BUBIĆ, Muhamed. Nekoliko riječi o pjesničkoj prozi Silvija Strahimira Kranjčevića i o njenim jezičkim osobinama. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 755-759. [COBISS.BH-ID 25348870]
5. Čas Kranjčevićeve smrti. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 796-797. [COBISS.BH-ID 25351942]
6. Četrdesetogodišnjica smrti Silvija Strahimira Kranjčevića : 1908-1948. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. [725]-726. [COBISS.BH-ID 25346054]
7. DŽAJA, Mato. Silvije S. [Strahimir] Kranjčević kao nastavnik. *Prosvjetni list : organ Udruženja prosvjetnih radnika Narodne Republike Bosne i Hercegovine*, ISSN 0033-1678, 1958, god. 7, br. 126, str. 3. [COBISS.BH-ID 25356806]
8. DŽAJA, Mato. S. [Silvije] S. [Strahimir] Kranjčević u Livnu. *Korijen : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 1512-5459, 1958, god. 4, br. 8/9/10, str. [57]-59. [COBISS.BH-ID 25354502]
9. HUMO, Hamza. Silviju Strahimiru Kranjčeviću. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 742. [COBISS.BH-ID 25346822]
10. Iz Kranjčevićevog djela. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 760-762. [COBISS.BH-ID 25349894]
11. Iz savremene štampe. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 794-796. [COBISS.BH-ID 25351686]
12. JELČIĆ, Dubravko. Monolitni pjesnik. *Izraz : časopis za književnu i umjetničku kritiku*, ISSN 0021-3381, 1978, god. 22, br. 10, str. [1322]-1338. [COBISS.BH-ID 25368326]

13. JURICA, Neven. Metafizička dimenzija S. [Silvija] S. [Strahimira] Kranjčevića. *Odjek : revija za umjetnost, nauku i društvena pitanja*, ISSN 0029-8387, 1988, god. 41, br. 23, str. 5-6. [COBISS.BH-ID 25355526]
14. JURIŠEVIĆ, Miodrag. Kranjčević lučonoša. *Putevi : časopis za kulturu i umjetnost*, ISSN 0555-8190, 1967, god. 13, br. 6, str. [475]-499. [COBISS.BH-ID 25360902]
15. Kako su Kranjčevića kritikovali. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 791-794. [COBISS.BH-ID 25350662]
16. KECCMANOVIĆ, Ilija. Dramski pokušaji Silvija S. [Strahimira] Kranjčevića : nedovršeno djelo. I. *Oslobođenje : organ Izvršnog odbora Narodno-oslobodilačkog fronta za BiH*, ISSN 0350-4352, 1967, god. 23, br. 6679, str. 9. [COBISS.BH-ID 25371654]
17. KECCMANOVIĆ, Ilija. Dramski pokušaji Silvija S. [Strahimira] Kranjčevića : nedovršeno djelo. II. *Oslobođenje : organ Izvršnog odbora Narodno-oslobodilačkog fronta za BiH*, ISSN 0350-4352, 1967, god. 23, br. 6686, str. 7. [COBISS.BH-ID 25372166]
18. KECCMANOVIĆ, Ilija. Iz života S. [Silvija] S. [Strahimira] Kranjčevića : Kranjčevićovo bavljenje u Zagrebu u augustu 1902. godine. *Pitanja književnosti i jezika*, ISSN 1512-696X, 1954, knj. 1, str. [125]-137. [COBISS.BH-ID 25352966]
19. KECCMANOVIĆ, Ilija. Kazivanje jednog pjesnika. *Oslobođenje : organ Izvršnog odbora Narodno-oslobodilačkog fronta za BiH*, ISSN 0350-4352, 1958, god. 16, br. 3617, str. [11]. [COBISS.BH-ID 25371398]
20. KECCMANOVIĆ, Ilija. Kranjčević na stranim jezicima. *Naši dani : nezavisni list*, ISSN 0027-8262, 1967, god. 14, br. 273, str. 8-9. [COBISS.BH-ID 25355270]
21. KECCMANOVIĆ, Ilija. Najnovija zbirka Kranjčevićevih pesama. II. *Život : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 0514-776X, 1956, god. 5, br. 7/8, str. 599. [COBISS.BH-ID 25375750]
22. KECCMANOVIĆ, Ilija. Pravi razlog Kranjčevićevog prvog premeštaja u Livno. *Život : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 0514-776X, 1957, god. 6, br. 10/11, str. 291-295. [COBISS.BH-ID 25345542]
23. KECCMANOVIĆ, Ilija. Silvije Strahimir Kranjčević : lik čoveka. *Izraz : časopis za književnu i umjetničku kritiku*, ISSN 0021-3381, 1958, god. 2, br. 11, str. 393-413. [COBISS.BH-ID 25366278]
24. KECCMANOVIĆ, Ilija. S. [Silvije] S. [Strahimir] Kranjčević. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 727-740. [COBISS.BH-ID 25346310]
25. KECCMANOVIĆ, Ilija. Život S. [Silvija] S. [Strahimira] Kranjčevića. *Izraz : časopis za književnu i umjetničku kritiku*, ISSN 0021-3381, 1958, god. 2, br. 11, str. 433-434. [COBISS.BH-ID 25364998]
26. KNEZOVIĆ, Pavao. Kranjčevićeva zaštićenost duhom antike. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 81-101. [COBISS.BH-ID 18133254]
27. KRAJINOVIĆ, Vesna. "San tvoj i danas posvuda sanja čovjek". *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 15-19. [COBISS.BH-ID 18127878]
28. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Aleksa Šantić : pjesme. *Nova zora : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 1512-9918, 2006, br. 11/12, str. 139-141. [COBISS.BH-ID 25337862]
29. KRANJČEVIĆ, Silvije Strahimir. Fragmenti iz Kranjčevićeve prepiske. *Život : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 0514-776X, 1965, god. 14, br. 6, str. 49-63. [COBISS.BH-ID 25362438]
30. KUJAČA, Triša. S. S. Kranjčević u radovima Ilije Kecmanovića. *Most : časopis za kulturu i društvena pitanja*, ISSN 0350-6517, 1991, god. 18, br. 85/86, str. 57-67. [COBISS.BH-ID 25337606]
31. LADIKA, Ivo. Bolesni Kranjčević u Kiseljaku : odlomak iz "Hronike o Kranjčeviću". *Oslobođenje : organ Izvršnog odbora Narodno-oslobodilačkog fronta za BiH*, ISSN 0350-4352, 1953, god. 10, br. 2063, str. [11]. [COBISS.BH-ID 25370886]
32. LEŠIĆ, Zdenko. Fragmenti o Kranjčeviću. *Novi izraz : časopis za književnu i umjetničku kritiku*, ISSN 1512-5335. [Štampano izd.], 2008, br. 42, str. 3-22. [COBISS.BH-ID 6672409]
33. LOVRIĆ, Fabijan. Spomenik. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 27. [COBISS.BH-ID 18129414]
34. LUČIĆ, Antun. Ženstvo, rubno središte u Kranjčevićevu pjevu. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 20-25. [COBISS.BH-ID 18128134]

35. MAĐAREVIĆ, Vlado. Kranjčevićeva poetska misao : uz 70-godišnjicu smrti velikog pjesnika. *Izraz : časopis za književnu i umjetničku kritiku*, ISSN 0021-3381, 1978, god. 22, br. 10, str. [1339]-1361. [COBISS.BH-ID 25335302]
36. MANĐERALO, Stipo. Pisma iz "Bosanskog Sibira". *Odjek : revija za umjetnost, nauku i društvena pitanja*, ISSN 0029-8387, 1988, god. 41, br. 23, str. 6-7. [COBISS.BH-ID 25356294]
37. MAREK, Juraj. Kranjčević Prešernu : proslava stogodišnjice Prešernovog rođenja u Sarajevu. *Zora Cankarjeva : revija za kulturo in društvena vprašanja*, ISSN 1512-5580, januar-juni 2001, god. 9, [br.] 26/27, str. 18-19. [COBISS.BH-ID 25340166]
38. MATIĆ, Ante. Bačenost u veliko ništa. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 28-29. [COBISS.BH-ID 18129670]
39. MILANOVIĆ, Branko. Čudesa prirode i tajne života : jubileji : 125-ta godišnjica rođenja Silvija Strahimira Kranjčevića. *Iseljenički almanah*, ISSN 0353-0663, 1990, god. 26, str. 51-54, ilustr. [COBISS.BH-ID 25334278]
40. MUSA, Šimun. Silvije Strahimir Kranjčević - pjesnik skladne cjeline. *Osvit : hrvatski tromjesečnik za književnost i kulturu*, ISSN 1024-6150, 2008, god. 14, br. 1/4, str. 224-239. [COBISS.BH-ID 513110726]
41. NEDIĆ, Mato. Kranjčević - pjesnik porobljenoga čovjeka. *Osvit : hrvatski tromjesečnik za književnost i kulturu*, ISSN 1024-6150, 2008, god. 14, br. 1/4, str. 250-262. [COBISS.BH-ID 513110470]
42. NEMEC, Krešimir. Silvije Strahimir Kranjčević u kanonu hrvatske književnosti. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2016, br. 1, n. s. sv. 55, str. 7-14. [COBISS.BH-ID 25235718]
43. Nešto o Kranjčevićevom "pesimizmu". *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 789-791. [COBISS.BH-ID 25350150]
44. PANDŽO, Šukrija. Silviju Strahimiru Kranjčeviću. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 743. [COBISS.BH-ID 25347078]
45. PANIĆ, Rade. Satirično u poeziji Silvija Strahimira Kranjčevića. *Oslobođenje : organ Izvršnog odbora Narodno-oslobodilačkog fronta za BiH*, ISSN 0350-4352, 1958, god. 16, br. 3843, str. [5]. [COBISS.BH-ID 25372422]
46. PAVELIĆ, Karlo. Kranjčević i Bosna : uz 100-godišnjicu rođenja. *Prosvjetni list : organ Udruženja prosvjetnih radnika Narodne Republike Bosne i Hercegovine*, ISSN 0033-1678, 1965, god. 7, br. 254, str. 2. [COBISS.BH-ID 25376518]
47. PRANJKOVIĆ, Ivo. Gramatika i leksik Kranjčevićeva pjesništva. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2016, br. 1, n. s. sv. 55, str. 15-24. [COBISS.BH-ID 25237766]
48. RAGUŽ, Mirko. Silvije Strahimir Kranjčević : (u povodu 100. obljetnice njegove smrti). *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 115-123. [COBISS.BH-ID 18134278]
49. REBIHIĆ, Nehrudin. Etika univerzalne (globalne) i lokalne odgovornosti u poeziji S. [Silvija] S. [Strahimira] Kranjčevića. *Godišnjak BZK "Preporod"*, ISSN 1512-8180, 2011, god. 11, str. 391-401. [COBISS.BH-ID 20100102]
50. RIZVIĆ, Muhsin. Meditativno-pesimistički Kranjčević : tematsko-motivska analiza. *Život : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 0514-776X, 1965, god. 14, br. 6, str. 3-20. [COBISS.BH-ID 25362950]
51. RIZVIĆ, Muhsin. Meditativno-pesimistički Kranjčević : tematsko-motivska analiza. II. *Život : časopis za književnost i kulturu*, ISSN 0514-776X, 1965, god. 14, br. 7/8, str. 68-83. [COBISS.BH-ID 25363718]
52. RODINIS, Andrej. Spomenik Silviju Strahimiru Kranjčeviću kroz ostavštinu Josipa Milakovića. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2013, br. 2/3, n. s. sv. 47, str. 155-162. [COBISS.BH-ID 21772550]
53. S. [Silvije] S. [Strahimir] Kranjčević : odabrane pjesme. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1951, god. 4, br. 9/10, str. 745-747. [COBISS.BH-ID 25352710]
54. ŠIMIĆ, Nikola Tonin. Kranjčeviću. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 26. [COBISS.BH-ID 18128902]
55. ŠIMUNDŽA, Drago. Biblijska svijest i religiozna problematika u Kranjčevićevoj poeziji. *Hrvatska misao : tromjesečnik za umjetnost i znanost. Nova serija*, ISSN 1028-2246, 2008, br. 2/3, n. s. sv. 34, str. 102-114. [COBISS.BH-ID 18134022]

56. ŠOLTIC, Julije. Silvije Strahimir Kranjčević u ogledalu naše kritike. *Izraz : časopis za književnu i umjetničku kritiku*, ISSN 0021-3381, 1958, god. 2, br. 11, str. 414-432. [COBISS.BH-ID 25366534]
57. VEŠOVIĆ, Marko. Zapisano na ledu : odlomak o Kranjčeviću. *Odjek : revija za umjetnost, nauku i društvena pitanja*, ISSN 0029-8387, 1990, god. 43, br. 1, str. 4-6. [COBISS.BH-ID 25340678]
58. VUKOVIĆ, Jovo. O osobinama Kranjčevićeva pesničkog izraza. *Brazda : časopis za književnost i umjetnost*, ISSN 1986-8979, 1948, god. 1, br. 10, str. 745-754. [COBISS.BH-ID 25347846]

